２０１９（令和元）年度
私立学校初任者研修九州地区研修会事前レポートについて
一般社団法人日本私学教育研究所
私立学校初任者研修九州地区研修会運営委員会

今回の初任者研修会では、グループ討議②③で、研修Ⅱ「生徒指導のあり方」、研修Ⅲ「教科指導のあり方」の実践発表を受けて、先生方が日ごろ実践されている生徒指導、教科指導等において、よかった例又は悩みや問題点を共通のテーマとしてグループ討議を行います。
そこで、参加者は以下の要領で「事前レポート」を作成し、提出してください。提出されたレポートは、そのまま印刷・製本してグループ討議の資料として用いるので、以下の要領をよく読んで作成してください。

【事前レポートの作成方法・提出方法】
　提出するレポートは２ページ目の指定のフォーマットに直接入力して提出してください。

１　最上段の枠内には、指定された事項を必ず記載してください。
２　入力枠内に明朝体・10.5Pで入力してください。
３　提出されたレポートは、そのままグループ討議の資料として印刷・製本するので、作成の際には書式を変更しないでください。
４　レポート完成後は、記入した指定用紙以外の部分を削除し、ファイル名を「初任研事前レポート（県名・氏名）」で保存してください。
５　作成したレポートは、所属学校長の承認を得たうえで、
　　５月２５日（土）参加申込締切日と同日までに各県私学協会宛てのメールに添付して送信してください。
　　送信の際は、「メール件名」に「初任研事前レポート（県名・氏名）」を明示してください。
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